Bootlin training course evaluation
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How did the course meet your learning objectives?
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Comments and suggestions
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The Kernel Training is a good complet with the Yocto one because of the concept of

patches, defconfig and dts that are on used on both course.

How was the duration of the course?
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Comments and suggestions
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No responses yet for this question.
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How useful were the training materials?
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Comments and suggestions
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How knowledgeable was the instructor?
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Comments and suggestions
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No responses yet for this question.



How much value did the instructor add to lecture materials?
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Suggestions and comments
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No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?
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Comments and suggestions
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Was enough time dedicated to practical demos?
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Comments and suggestions
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No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.



How much did you learn?
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Comments and suggestions
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| thought that if i have had the chance to follow this training few years ago, i'd spent less

time on some problems

How useful should this course be in your daily job?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?
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create recipes

directories structures and distro/receipce/layers concepts



What part(s) of the course did you like least?
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Creating mirrors

Overall rating
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Comments and suggestions
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No responses yet for this question.

Further training needs?
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If one day i have to work with buildroot, i think that i'll start with the bootlin"s training



What reasons prompted you to choose Bootlin?
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Avallability of online

) 3 (42.9%
sessions
Trainer
Open training materials that 3 (42.9%
can be che...
Language

Access to full feedback
from participan...

Cost

Not applicable - My
management made the...

Bootlin references

How did you first learn about Bootlin?
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@ Course recommended by
28.6% previous participants
@ Internet search engines

@ Technical resources on the
Bootlin website

@ Presentations in conferences

@ Bootlin chosen by my
management

28.6% @ through free electrons

Interested in other types of embedded Linux engineering services?
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Build environment support 3 (42.9%)
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On-site engineering

Not interested 1 (14.3%)

Comments and expectations
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No responses yet for this question.
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